

[首 页](#) | [中心介绍](#) | [机构设置](#) | [研究队伍](#) | [重大项目](#) | [科研成果](#) | [研究生教育](#) | [科学传播](#) | [网上报销](#) | [信息公开](#)

请输入关键字

您现在的位置: 首页 > 新闻动态 > 综合新闻

西藏大学-生态环境中心“高原生态环境与健康”联合 实验室揭牌

2017-04-28 | [【大](#) [中](#) [小](#)] [【打印】](#) [【关闭】](#)

4月27日，西藏大学-中国科学院生态环境研究中心“高原生态环境与健康”联合实验室揭牌仪式在西藏大学理学院举行。西藏自治区人大副主任、西藏大学党委书记尼玛次仁，中国科学院生态环境研究中心主任、中国科学院院士江桂斌，西藏大学副校长杨丹，生态环境中心主任助理、综合办公室主任杨克武，生态环境中心大型分析仪器实验室主任、联合实验室主任张庆华研究员等，及西藏学校相关职能部门负责人与相关专业师生100多人参加了揭牌仪式。揭牌仪式由西藏大学理学院院长单增罗布教授主持。

杨丹向江桂斌院士一行的到来表示欢迎，并对江桂斌院士一直以来关心和支持西藏大学的发展表示感谢，并承诺学校将以高标准、严要求建设联合实验室，进一步加大对联合实验室的投入力度，不断完善硬件条件和软件条件，把联合实验室建设成为立足青藏高原、瞄准世界科学研究前沿、突出区域特色，在西部地区领先、国内知名、世界具有一定影响力的高水平实验室。为西藏高原国家生态安全屏障建设和世界极地及高山地区基础科学的研究发展做出更多的贡献。

江桂斌院士在发言中指出，生态环境中心将在实验室运行、学科与人才队伍建设、科研项目申请、科研设备支持等方面大力支持联合实验室的发展，将联合实验室建设成高原生态环境与健康领域科学的研究和人才培养的重要高原基地。他感谢西藏大学校领导对联合实验室建设的大力支持，并希望进一步加快建设进度。

随后，江桂斌院士、尼玛次仁副主任共同为联合实验室揭牌。

综合办公室

2017年4月27日



中国科学院
CHINESE ACADEMY OF SCIENCES

建议您使用IE6.0以上版本浏览器 屏幕设置为1024 * 768 为最佳效果

版权所有：中国科学院生态环境研究中心 Copyright © 1997-2016

地址：北京市海淀区双清路18号 100085 京ICP备05002858号 京公网安备：110402500010号

